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Montazni navod

Model: Popular stribrny, zeleny
Rozmér (dxsxv): 350x212x220 cm
Pred montazi si peclive prectéte tento navod!
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V pfipadé, Ze montujete sklenik se zakladnou, povolte

Srouby na skleniku a pfipevnéte s nimi W05. Pro zékladnu

nejsou pfilozeny zadné extra Srouby.
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P2 Sestaveni dverniho ramu

Dil |Cislo| Ks
=T 1L15 1
- L16B| 3

4 L18A 2

P3 Sestaveni okenniho ramu
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P7-P10 Sestaveni Dily Polykarbonat
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Polykarbonatové desky jsou opatfeny jednostrannou
UV ochranou, ktera je indikovana bilou nebo popsanou folii.
Tato strana se musi instalovat smérem ven proti slunci.
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Nejdfive nasunout
do listy polykarbonat

a pak prisroubovat 120
ovladani
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Davejte pozor na zkoseny roh,
smér musi byt spravny, stejné
jako na druhé strané
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P7-P10 Sestaveni
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Krok 4-3
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S01 (2 ks) / ligta
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Krok 4-11

Krok 4-12

Pouzijte S02 a M01 k pfipevnéni W03 ve spravné pozici
__S02/Mo1

Krok 4-14
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